Ergebnisse vom Wochenende:
Herren:

TTF Ispringen 4 – TTC Ersingen 3                         0:9

Jugend:

TTC Ersingen 2 – SV Büchenbronn                        5:5

Schüler:

TTC Ersingen 2 – TTC Tiefenbronn 2                      8:2
Nachdem unsere dritte Herrenmannschaft in der letzten Saison  in der Kreisliga C mit ausschließlich hohen Kantersiegen unterfordert schien, geht das Team nun in der Kreisklasse B an den Start. Dort setzte man nun die Serie unbeeindruckt fort. Eine Woche nach dem 9:1 gegen Kieselbronn war jetzt der TTF Ispringen 4 fällig. Mit 9:0 ließen Damian Schaletzki, Karl Kuri, Stefan Reich, Johannes Ringwald, Sven Zenke und Tina Wackernagel im Nachbarschaftsderby den Gastgebern nicht den Hauch einer Chance. Mit 4:0 Punkten und 18:1 Spielen grüßt unsere Dritte logischerweise von der Tabellenspitze.
Spannend machte es dagegen die zweite Jugendmannschaft gegen den SV Büchenbronn. Ersatzgeschwächt – ohne die etatmäßige Nr. 2 Simon Lehr – erreichte das Team nach fast zweistündigem Kampf immerhin  ein 5:5-Unentschieden. Verantwortlich dafür waren Tina Wackernagel und Stina Kraus, die alle fünf Zähler besorgten. Beide gewannen jeweils zwei Einzel und waren überdies gemeinsam im Doppel erfolgreich.
Auch die zweite Schülermannschaft musste mit kurzfristigen Ersatz antreten. Unbeeindruckt davon feierte das junge Team am ersten Spieltag angeführt von der starken Thea Zettelmayer einen klaren 8:2-Erfolg. Ohne auch nur einen Satzverlust holten Thea Zettelmayer/Johann Kraus und Linus Eichenhofer/Quentin Giersdorf in den Doppeln sowie Thea Zettelmayer(2x), Johann Kraus, Linus Eichenhofer und Quentin Giersdorf(2x) acht Punkte, ehe man den Gästen in der Schlussphase noch zwei Ehrenpunkte überließ. Ein Sonderlob an Linus und Quentin, die in ihrem allerersten Punktspieleinsatz ihre Sache sehr gut machten. 
Folgende Aufgaben warten auf unsere Teams:

Herren:
Freitag, 29.09.23 20:30Uhr TTC Ersingen 3 – SG Wilferd./Nöttingen 3
Jugend:

Freitag, 29.09.23 18:30 TTC Ersingen 1 – TTV Bilfingen 

Schüler:
Freitag, 29.09.23 18:30Uhr TTC Eisingen – TTC Ersingen 1 
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