Ergebnisse vom Wochenende:
Herren:

TTC Ersingen 3 – SG Wilferd./Nöttingen 3                9:0
Schüler:

TTC Ersingen 1 – TTV Bilfingen                                 8:2
TTC Eisingen – TTC Ersingen 2                                 0:10
Ihre „beängstigende“ Serie von Kantersiegen setzte die dritte Mannschaft nahtlos fort. Am dritten Spieltag deklassierten Damian Schaletzki, Finn Aydt Karl Kuri, Stefan Reich, Johannes Ringwald und Jannes Kuschel die Remchinger Spielgemeinschaft eindeutig mit 9:0. Mit einer beachtlichen Bilanz von 6:0 Punkten und 27:1 Spielen festigt sich dadurch unsere Dritte ihren Spitzenplatz in der Kreisklasse B.
Der Spielplan wollte es so, dass die erste Schülermannschaft gleich in ihrem ersten Spiel auf der TTV Bilfingen traf. Vor zahlreichen Eltern und Schulkameraden zeigte unser Team eine sehr konzentrierte Vorstellung. Mit zwei Dreisatzsiegen in den Doppeln durch Fabian Bossert/Nils Lutzweiler und Max Nünchert/Amelie Aydt ging der TTC gleich mit 2:0 in Führung. Angetrieben davon erhöhten Fabian Bossert(2x), Nils Lutzweiler, Max Nünchert und Amelie Aydt nach mehr oder weniger klaren Siegen gar auf 7:0. Aber auch Kompliment an die Jungs vom TTV.  Trotz des aussichtslosen Rückstandes erkämpften sie sich noch zwei verdiente Ehrenpunkte. Den achten Punkt für den TTC Ersingen erzielte Amelie Aydt.
Leider konnte der TTC Eisingen als Gastgeber unserer zweiten Schülermannschaft kein Team stellen, so dass unsere Allerjüngsten zu einen kampflosen 10:0-Sieg kamen. 
Folgende Aufgaben warten auf unsere Teams:

Herren:

Freitag, 06.10.23 20:00Uhr  TTC Mutschelbach 2 – TTC Ersingen
Sonntag, 08.10.23 09:30Uhr TTC Ersingen 2 – TTF Ispringen 3
Jugend:

Samstag, 07.10.23 13:30Uhr TTC Ersingen 1 – TTC Weingarten

Samstag, 07.10.23 15:30Uhr TV Ottenhausen – TTC Ersingen 2
hk

