Ergebnisse vom Wochenende:
Herren:
TTC Mutschelbach 2 – TTC Ersingen 1          8:8
TTC Ersingen 2 – TTF Ispringen 3                  9:0
Jugend:

TTC Ersingen 1 – TTC Weingarten                 8:0
TV Ottenhausen – TTC Ersingen 2                 6:4
Am ersten Spieltag der neuen Bezirksklassen- Saison musste die erste Herrenmannschaft des TTC Ersingen zur Wundertüte TTC Mutschelbach. Gespannt blickte man in den Reihen des Kirchberg-Teams auf die Aufstellung der Gastgeber und musste feststellen, dass die Einheimischen auf Position eins bis drei mit Patrick Hoffmann, Matthias Apfel und Ralf Nösges weit Überdurchschnittliches aufbot, dagegen auf Position vier bis sechs schlagbare Gegner auf den Spielberichtsbogen brachten. Und so kam es, dass nach dreistündiger Spieldauer folgerichtig ein verdientes 8:8-Remis feststand. Während in den Doppel zu Beginn der Partie zunächst beide Einserdoppel – beim TTC Ersingen war es Oliver Nußbaum/Thomas Wolf – erfolgreich waren, holten Holger Kraus/Lukas Reiling das wichtige Dreierdoppel. Mit zunächst drei Siegen der Mutschelbacher gefolgt von drei Siegen der Kirchberg-Sechs durch Dennis Nußbaum, Lukas Reiling sowie Niko Wackernagel nahm das Match zum 5:4 Zwischenstand für unseren TTC seinen erwartbaren Verlauf. Und so ging es auch in Hälfte zwei weiter. Die Einheimischen stellten nach drei Erfolgen auf 7:5, der TTC konterte mit Erfolgen durch Holger Kraus, Lukas Reiling und Niko Wackernagel, so dass es mit einer 8:7-Führung der Kirchberg-Sechs in das Schlussdoppel ging. Dort hatte aber das übermächtige Mutschelbacher Duo Patrick Hoffmann/Matthias Apfel für Oliver Nußbaum/Thomas Wolf das letzte Wort und erzielte das letztlich logische 8:8.
Weit weniger dramatisch verlief der Saisonstart unserer Zweiten beim 9:0-Erfolg gegen den TTF Ispringen 3. Nach jeweils Viersatz-Erfolgen der drei Anfangsdoppel lag der TTC mit 3:0 in Front. Hier zeigten sich Jörg Bossert/Peter Theurer, Heiko Beihofer/Marius Bossert und Tobias Krauth/Damian Schaletzki verantwortlich. In den Einzeln bauten Jörg Bossert, Heiko Beihofer und Peter Theurer den Vorsprung leicht auf 6:0 aus, ehe es zweimal richtig spannend wurde. Aber sowohl Marius Bossert -13:11-Sieger im Fünften – als auch Tobias Krauth – 11:9-Triumphator im Entscheidungssatz nach 0:2-Satzrückstand – behielten die Nerven. Den Schlusspunkt setze Damian Schaletzki mit einem standesgemäßen Viersatzsieg.
Neuland betrat unsere erste Jugendmannschaft  am ersten Spieltag der neuer Saison. Erstmals seit Jahren meldete der TTC Ersingen wieder ein Nachwuchsteam in der U19-Verbandsliga, immerhin die höchste Liga im Bereich des Badischen Tischtennisverbandes. Nun ging es also gegen den TTC Weingarten. Dabei zeigte unser Team mit Marius Bossert, Cara Lehmann(Neuzugang vom TV Ottenhausen), Finn Aydt und Jannes Kuschel eine rundum gelungene Vorstellung und schickte ihren Gegner mit einer 8:0-Klatsche nach Hause. Sehr wichtig war die frühe 2:0-Führung nach den Anfangsdoppeln. Hier waren Marius Bossert/Cara Lehmann in vier Sätzen sowie Finn Aydt/Jannes Kuschel mit einem knappen 11:9 im fünften Satz verantwortlich. Nachdem Marius Bossert und Finn Aydt kurzerhand in jeweils drei Sätzen auf 4:0 erhöhten, konnten Cara Lehmann, Jannes Kuschel und Marius Bossert auch die hartumkämpften Matches auf ihre Seite ziehen, Den Schlusspunkt setzte der starke Finn Aydt mit einem klaren 11:6, 11:9 und 11:6-Triumph zum überragenden 8:0-Endstand.
Aber eine Niederlage gab es dann doch zu beklagen. Es traf die zweite Jugendmannschaft, die in Ottenhausen um ein 4:6 nicht herumkam. Obwohl die starke Tina Wackernagel beide Einzel und mit Stina Kraus zusammen das Doppel gewann, reichte es nicht zu einem Punktgewinn. Den vierten Zähler ergatterte Stina Kraus.
Folgende Aufgaben warten auf unsere Teams:

Herren:

Freitag, 13.10.23 20:00Uhr ESV Pforzheim – TTC Ersingen 3

Samstag, 14.10.23 17:30Uhr TTC Ersingen 1 – TV Ottenhausen1
Samstag, 14.10.23 18:15Uhr TV Kieselbronn 2 – TTC Ersingen 2

Jugend:

Freitag, 13.10.23 18:30Uhr TTC Ersingen 2 – TTC Dietlingen

Samstag, 14.10.23 15:30Uhr TV 1846 Bretten – TTC Ersingen 1

Schüler:
Freitag, 13.10.23 18:30Uhr TTC Ersingen 1 – TTC Tiefenbronn

Samstag, 14.10.23 13:30Uhr TTC Ersingen 2 – TTC Mutschelbach
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